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TOTAL DE ENCUESTAS RECIBIDAS: 142  

 
 
 

1. SISTEMA UNIVERSITARIO 
 
 
Opción Respuestas  Porcentaje 

 
1 .  Coordinación Docente. 36 25.35% 
2 .  Elaboración de programas de asignaturas. 36 25.35% 
3 .  Calidad y mejora en las Universidades. Agencias de Calidad. 29 20.42% 
4 .  Sistemas de información y orientación en las Universidades. 15 10.56% 
5 .  Rankings universitarios. 7   4.93% 
6 .  Recursos de la ULE 3   2.11%  

Otros   
 Twitter 
 Investigación 
 Cuadro de mando integral 

 
 
 
2. DESARROLLO DE LA CARRERA ACADÉMICA 

 
 

Opción Respuestas  Porcentaje 
 

1. Orientación y apoyo para la acreditación de la actividad 59 41.55% 
2. Cómo preparar solicitudes de sexenios de investigación 52 36.62% 
3. La evaluación de la actividad docente del profesorado universitario 49 34.51% 
4. El papel de la ANECA en el desarrollo y eval. de la carrera docente 30 21.13% 

 
 
 
3. METODOLOGÍA EDUCATIVA 

 
 

Opción Respuestas  Porcentaje 
 

1 .  Metodología para la formación elearning 39 27.46 % 
2 .  Tutoría y seguimiento de alumnos de elearning 31 21.83% 
3 .  Evaluación del aprendizaje en el elearning 30 21.13% 
4 .  Trabajo Fin de Máster y Trabajo Fin de Grado 53 37.32% 
5 .  Prácticas en empresa 16 11.27% 
6 .  Buenas prácticas en metodología docente 55 38.73% 
7 .  Propuestas de mejora e Innovación Docente 49 34.51% 
8 .  Preparación de materiales y recursos didácticos de autoaprendizaje 46 32.39% 
9 .  Metodologías Activas 46 32.39% 
1 0 .  Juego y Docencia 39 27.46% 
1 1 .  Aprendizaje Basado en Problemas 34 23.94% 
1 2 .  Trabajo Cooperativo 32 22.54% 
1 3 .  Fomento y evaluación de Competencias 30 21.13% 
1 4 .  Técnicas de teatro para la docencia 17 11.97% 
1 5 .  Portafolio Docente 13   9.15% 

Otros   
 Simuladores biomédicos. 
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4. INNOVACIÓN DOCENTE 

 
 
Opción Respuestas  Porcentaje 

 
1 .  Elaboración de Proyectos de Innovación Docente 74 52.11% 
2 .  Clase invertida 47 33.10% 
3 .  Gamificación 33 23.24% 
4 .  Qué es Innovación Docente 25 17.61% 
5 .  Aprendizaje-servicio 20 14.08% 

Otros  
 Análisis de Redes Sociales 
 Simuladores 

 
 
 
5. LAS TICS COMO APOYO A LA DOCENCIA Y LA INVESTIGACIÓN 

 
 
Opción Respuestas  Porcentaje 

 
1 .  Programas estadísticos 43 30.28% 
2 .  Elaboración de contenidos 37 26.06% 
3 .  Diseño de videotutoriales 36 25.35% 
4 .  Creación de cursos Mooc y cursos en abierto (Open Course Ware) 36 25.35% 
5 .  Diseño web para la docencia universitaria 35 24.65% 
6 .  Moodle 30 21.13% 
7 .  Google Drive y Google Docs 30 21.13% 
8 .  Prezi y Power Point 29 20.42% 
9 .  Herramientas audiovisuales y pizarra digital 25 17.61 % 
1 0 .  Redes sociales en educación. Herramientas colaborativas 23 16.20% 
1 1 .  Moodle/AVIP 21 14.49% 

Otros  
 Excel 
 Metaanálisi en Ciencias de la Salud y/o Experimentales 
 Programación en R, Lingo, Matlab 
 Utilización de estadística para la investigación 
 Simuladores 
 Bioestadística 
 Simulación con Wolfram Mathematica 
 Cursos on-line en plataformas de prestigio OCW, EdX, Coursera, etc. 
 Redes sociales 

 
 

 
6. FORMACIÓN TRANSVERSAL RELACIONADA CON LAS COMPETENCIAS COMUNICATIVAS Y DE 

TRABAJO EN EQUIPO 
 
 

Opción Respuestas  Porcentaje 
 

1 .  Motivación en el aula 58 40.85% 
2 .  Habilidades de interacción profesor-alumno 46 32.39% 
3 .  Técnicas de Comunicación 44 30.99% 
4 .  Inteligencia Emocional 43 30.28% 
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5 .  Motivación del profesor 42 29.58% 
6 .  Gestión de equipos de trabajo 39 27.46% 
7 .  Gestión del Tiempo 35 24.65% 
8 .  Gestión de conflictos y resolución de problemas 30 21.13% 

 
Otros 

 Tipos de exposiciones DINÁMICAS de trabajos en grupos de 50 estudiantes. 
 
 
 

7. ORIENTACIÓN Y TUTORÍA 
 
 
Opción Respuestas  Porcentaje 

 
1 .  Coaching educativo 44 30.99% 
2 .  Supervisión y dirección de tesis de doctorado 34 23.94% 
3 .  Plan de acción tutorial 30 21.13% 
4 .  Atención a la diversidad 23 16.20% 
5 .  Cómo asesorar a los erasmus de la Ule 14   9.86% 

 
 
 

8. FORMACIÓN EN INVESTIGACIÓN Y SUS PROCESOS DE ELABORACIÓN Y EVALUACIÓN 
 
 
Opción Respuestas  Porcentaje 

 
1 .  Publicación Científica 53 37.32% 
2 .  Proyectos de investigación 43 30.28% 
3 .  Difusión de resultados de la investigación 43 30.28% 
4 .  Propiedad intelectual y actividad docente 35 24.65% 
5 .  La búsqueda de información científica. Biblioteca y documentación 30 21.13% 
6 .  Universitas XXI 27 19.01 % 
7 .  Diseño de un póster científico 17 11.97% 

Otros  
 Meta-análisis en ciencias experimentales y de la salud 
 Realización de estudios sistemáticos de la literatura 
 Cálculo de tamaño muestral: cálculo en estudios de análisis estadístico  en fiabilidad y validez 

 
 
 

9. GESTIÓN UNIVERSITARIA DESDE EL PUNTO DE VISTA DEL PDI 
 
 
Opción Respuestas  Porcentaje 

 
1 .  Cómo liderar equipos docentes 30 21.13% 
2 .  Dirección y Gestión universitaria 29 20.42% 
3 .  Legislación y normativa universitaria 28 19.72% 
4 .  Régimen disciplinario aplicable a la ULE 21 14.79% 

Otro  
 Curso de protocolo. Saber cómo actuar en cada momento 
 Gestión universitaria conjunta: PDI-PAS 
 La diferencia entre mandar y gestionar 
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10. SALUD LABORAL 
 
 
Opción Respuestas  Porcentaje 

 
1 .  Prevención en Riesgos laborales 23 16.20% 
2 .  Primeros Auxilios 24 16.90% 
3 .  Maniobras de RPC (Reanimación Cardiopulmonar) 28 19.72% 
4 .  Prevención del estrés y la ansiedad 56 39.44% 
5 .  El cuidado de la voz 45 31.69% 
6 .  Buenas prácticas en los laboratorios 15 10.56% 

 
 
 

11. FORMACIÓN EN IDIOMAS 
 
 
Opción Respuestas  Porcentaje 

 
1 .  Inglés para la docencia 67 47.18% 
2 .  Inglés para las publicaciones científicas 65 45.77% 
3 .  Formación de idiomas online 41 28.87% 

Otro  
 Inglés para la docencia pero un curso en el que se trabaje la pronunciación, expresiones y sea 

prolongado en el tiempo. 
 Intercambio de idiomas 
 Formación en italiano 
 Formación en alemán 
 Inglés en presentaciones científicas en congresos: simposiums, individual sessions, discussants. 

 
 
 

12. FORMACIÓN COMPLEMENTARIA 
 
 
Opción Respuestas  Porcentaje 

 
1 .  Orientación laboral a estudiantes 34 23.94% 

Otro  
 Análisis de redes sociales 
 Detección de microacoso laboral 
 Meta-análisis en ciencias experimentales y de la salud 
 Formación básica y avanzada en SPSS en Ponferrada. Cálculo de tamaños muestrales en 

Ponferrada 
 Metodología multinivel 
 Relación universidad con sociedad y realidad empresarial. Emprendeduría de estudiantes 
 Excel 
 Orientación académica a alumnos 
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RESUMEN DE TEMAS DE MAYOR INTERÉS GENERAL 
 
 

 PUNTACIÓN 
SOBRE 142 

PORCENTAJE 

 

Elaboración de proyectos de Innovación Docente 

 

74 

 

52.11% 

Inglés para la docencia 67 47.18% 

Inglés para las publicaciones científicas 65 45.77% 

Orientación y apoyo para la acreditación de la actividad 59 41.55% 

Motivación en el aula 58 40.85% 

Prevención del estrés y la ansiedad 56 39.44% 

Buenas prácticas en metodología docente 55 38.73% 

Publicación Científica 53 37.32% 

Trabajo Fin de Grado y Trabajo Fin de Máster 53 37.32% 

Cómo preparar solicitudes de sexenios de investigación 52 36.62% 

La evaluación de la actividad docente del profesorado universitario 49 34.51% 

Propuestas de mejora e Innovación Docente 49 34.51% 

Clase Invertida  47 33.10% 

Recursos de la Ule 46 32.39% 

Metodologías activas 46 32.39% 

Preparación de materiales y recursos didácticos de autoaprendizaje 46 32.39% 

Habilidades de interacción profesor-alumno 46 32.39% 

El cuidado de la voz 45 31.69% 

Coaching educativo 44 30.99% 

Técnicas de comunicación 44 30.99% 

 


